

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

一小时逮了四辆“黑出租”

车辆均被查扣,司机将面临5000元以上30000元以下罚款



执法现场,两位执法人员将拒不配合的司机夹在中间,取下车钥匙。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 孙健) 近日,烟台市交通局运输管理处道路市场管理大队开展以“春运畅安行”为主题的打击黑出租专项整治活动,14日,记者跟随市场管理大队的执法人员亲身体验了一把“打黑”过程,一个小时的时间,四辆“黑车”落网。

14日上午9点,结合市民举报,道路市场管理大队的执法人员分四路来到火车站、振华购物中心等客流量较为密集的场所。不一会儿,一辆“黑出租”出现在路边,司机摇下车窗,招呼路边两位正在等车的女士上车。见此情景,记者跟随道路市场管理大队的执法人员们驾车

在后面远远跟着。

大约10分钟后,拉着市民的这辆“黑车”在芝罘区一酒店门口停了下来,后车的执法人员见状立即跟了上去,悄悄围在了车边。此时,车上的市民已经付了钱,“黑车”司机麻利地掏出钱包找零钱。

两位乘客刚下车,道路市场管理大队的执法人员立即上前打开前门,向司机亮出了执法证,“我们是市交通局运输管理处道路市场管理大队执法人员,这是我们的执法证件,我们现怀疑你从事非法营运活动,请配合我们调查,谢谢!”

与此同时,另外两名执法

人员拦下刚刚下车的两位市民,向她们求证了打车的过程。“下车的时候司机要了我们9块钱,我给了10块,他就找给我1块,车上没有计价器,也没有里程数,就是随便要的价吧。”其中一位女士说。

随后,执法人员现场告知“黑车”驾驶员,“你未经许可擅自从事出租客运经营行为,违反了《山东省道路运输条例》第69条之规定,我们现依法对你的车辆进行查扣,你有权进行解释。”

“黑车”司机见状,小声地对执法人员说,“大哥,我是第一次跑‘黑出租’,不了解情况。”尽管司机这么说,但眼尖

的执法人员还是一眼便瞅见了副驾驶座前方的杂物盒里放着一副空车灯。依法收缴了空车灯后,“黑车”司机顿时没了脾气,乖乖跟执法人员做了现场笔录。

在随后的一个小时中,记者跟随其他几个执法小组查处了三辆“黑车”,尽管被查处的“黑车”司机在执法人员面前或蛮横,或软磨硬泡,或蛮不讲理,但在证据面前都败下阵来。

依照《山东省道路运输条例》规定,执法人员依法暂扣了四辆“黑出租”,四位“黑车”司机也将面临5000元以上30000元以下的罚款。

“暖气管漏水渗透墙”追踪

漏水是热能表安装不当导致

供热公司称已请相关机构做了定损,将赔偿业主100元

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 隔壁装有暖气管道的管道井漏水,导致自家十多厘米厚的墙壁被渗透,绿色家园小区52号楼25楼的冯女士和供热公司协商半月没有结果(详见本报13日C08版)。14日,记者从东昌供热了解到,漏水是热能表安装不当引起的,因业主提出的赔偿方案不合理,他们没

有接受。目前已请有资质的鉴定机构对此作了定损,最终决定赔偿业主家100元。

14日,东昌供热的工作人员刘先生告诉记者,他是负责漏水处理的工作人员。事发现后,去了冯女士家中拍照取证。经过检查发现,是热能表安装不太对,导致了漏水,而冯女士家隔壁的管道井也没有做防水,这才造成漏水,将

墙体渗透。

之后,他们向冯女士提出,赔偿200元并将受损墙壁修复的赔偿,但冯女士没有接受,而是要求赔偿1000元,并修复受损墙壁。因双方协商不成,最终供热公司委托了有资质的鉴定机构对冯女士家中的受损墙壁进行定损。因墙壁主要是乳胶漆,一平方米应该是30元,而冯女士家中受损墙壁的面积就是

一平方米。

但是按照一平方米来计算的话,恐怕工人也不乐意去施工,因此企业就按照三平方米来计算,决定给冯女士赔付100元。若冯女士对此有异议,可以自行委托其他有资质的鉴定机构再次定损。刘先生说,冯女士的手机目前联系不上,只能等到能联系上她的时候,他们再将结果告知对方。

拉着浓硫酸超载一倍多,真敢跑

交警部门昨开展大货车专项整治活动,一上午查处三辆超载大货

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波) 拉载浓硫酸的车,经过非法改装后,竟然超载100%以上,实在是太危险了。14日上午,交警部门在轸大路上开展大货车专项整治行动,共查处3辆超载100%以上的大货车。春节临近,为了保证春运畅通,交警部门将加大对大货车的整治力度。

14日上午9点左右,一辆罐式大货车行驶到轸大路三十里堡的时候,被民警拦了下来,民警目测这辆车超载了,再一看车上拉的是浓硫酸,这可不是小事。经过检查,民警发现这辆车经过了非法改装,可是驾驶员却不肯拿出过磅单来证明车上到底拉了多少硫酸。

随后,民警只能让驾驶员开

车去过磅。过完磅后,显示车上的硫酸有72790公斤,但是这辆车的核载重量为31000公斤,这个数字着实让民警吃了一惊。车辆经过非法改装,并且超载达到100%以上,驾驶员因此将面临罚款2000元,记扣驾驶证6分的处罚。

在接下来的路查中,有一辆拉沙土的货车,也是经过非法改装,超载100%以上,而且车

上的沙土并没有按照规定加盖篷布。民警介绍,拉沙土超载这么多,还没有加盖篷布,很容易造成撒漏,也很危险。

在当天上午的检查中,民警共查处了3辆超载100%以上的大货车。据民警介绍,临近年底,为了保证春运畅通,交警部门将加大对大货车的整治力度。

查处现场

买的都是报废车
扣了再买已换六辆

据市运管处道路市场管理大队的执法人员尹杰介绍,就在上周,道路市场管理大队的执法人员查处了一辆“黑车”,一看司机,队员们都认出是“老面孔”,这人已经是第六次被查了。

“每次被我们查到时,这名司机都开着不同的车,一般是桑塔纳、捷达等车型,一看车况就知道是报废车。”尹杰说,据这位“六进宫”的司机自己说,他的车都是通过不正当渠道买来的报废车,每辆车大概三四十块钱。

查处的车辆被扣后,“黑车”司机需要到银行缴纳罚款,后凭缴费凭证到运管部门的停车场提车。因为本身就是报废车,买车的费用可能没有罚款的费用高,“黑车”司机干脆不去提车,花钱再买一辆报废车,继续跑黑出租。

“这种报废车十分危险,而且上道前,‘黑车’司机都会提前对外观进行改造,所以光看外表,报废车和其他车辆很难区别。”尹杰说。

本报记者 孙健

“晚拿档案交费”追踪

这是场误会
主要是没调档函

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 在烟台某高校毕业的小王委托人事代理公司托管档案,迟了几天去拿档案,却被告知得再交一年服务费共500元(详见本报13日C09版)。14日,记者从莱山区人社部门了解到,小王是因缺少调档函才拿不到档案,并非是没交上服务费。

14日,莱山区人社部门工作人员联系到了记者。工作人员介绍,他们已对此事做了调查,发现小王未领取到档案并非是因为服务费的问题。而是因为调取档案需要小王现工作单位所在地的人社部门开具调档函,人事代理公司才能将小王的档案给他。而现在因为小王缺少调档函,才没有拿到档案。

工作人员称,小王在委托人事代理公司托管档案的时候,已经交纳了相应的服务费。虽然晚了几天,但是领取档案的时候只要相关手续齐全,不需要再交纳多余费用。给小王办理档案调取的工作人员可能不了解这个事情,所以才造成了误会,认为没有拿到档案是因为没有交钱导致。

国网龙口市供电公司

连续14年获
行风评议第一名

本报讯(通讯员 孙庆礼) 近日,龙口市2013年度行风评议评选结果揭晓,国网龙口市供电公司再次荣获全市公共服务类第一名,迄今公司已连续十四年获得行风评议第一名。